

Российская столица в эти выходные отметила 876-летие, а белорусская - 956-летие.

ВОТ ТАК ОЛЕСЯ, ПОЧТИ ПОЛТОННЫ ВЕСИТ!



Габаритную красавицу не обнимешь при всем желании.

МОСКВА

САМЫЕ ТЯЖЕЛЫЕ - ДЕВОЧКИ

Если бы несведущий гость города оказался в эти выходные в центре Москвы, подумал бы, что попал в прошлое! Навстречу катил коричневый трамвай с двумя вагонами. На носу - номер 164, наверху - надпись «Бульварная» и большая буква «А». Легендарная «Аннушка». По легенде, именно под ее колеса пролила масло и булгаковская тезка.

Исторические вагоны пустили от депо Баумана мимо ВДНХ до Останкино, а затем обратно. В конце концов трамваи остановились на территории депо и вновь превратились в выставочные экспонаты. Вместе с ретроавтомобилями. Посетителям, которые пришли на них посмотреть, предлагали блюда полевой кухни и мороженое. Причем бесплатно. Можно было сделать интересные снимки в фотозонах. Послушать талантливых участников проекта «Музыка в метро» и академический хор Московского метрополитена.

Трамваи ходили в праздничные выходные не только по земле, но и по воде. От Южного речного вокзала до Андреевского моста. В метро тоже было весело. По Большой Кольцевой линии (против часовой стрелки) пустили необычные составы, например ретропоезд «Сокольники».

В «Лужниках» бурлило технологическое шоу. Легендарный стадион превратился в мини-версию Москвы и рассказал историю города. А вскоре там выступили Filatov & Karas. Хедлайнером стала группа «Руки Вверх!».

Концерт гремел и на Поклонной горе. Там пели Филипп Киркоров, IOWA, Стас Костюшкин, Юлия Савичева, Рита Дакота, Reflex, группа «Блестящие».

«Движ фест» захватил парк искусств «Музеон». Выступали начинающие и известные артисты. Хедлайнерами были Егор Крид, Artik & Asti, Клава Кока, Люся Чеботина, Валя Карнавал.

В саду «Эрмитаж» показывали спектакли. Выступали артисты театров на Таганке, имени Пушкина, Новой Оперы. На ВДНХ бесплатно катали на пяти аттракционах. В том числе на колесе обозрения «Солнце Москвы», правда, всем билетов не хватало.

В Музее космонавтики читали лекцию «Космические советские мозаики Москвы». В галерее «Загорье» показывали фильмы «Я шагаю по Москве» и «Москва слезам не верит». В «Зарядье» провели функциональную тренировку. В зале «Луг» устроили квиз «Москва - город будущего».

Примечательная выставка тыкв открылась в Аптекарском огороде. Гигантские плоды царствуют там в окружении острых перцев и хризантем. Причем у пухлых красавиц есть имена. Самые тяжелые - «девочки». Например, Олеся. Она весит 446 килограммов и уже стала призером всероссийского конкурса. Таня покрупнее. Ее вес - 522. И совсем увесистая Маня - 566,5 килограмма. Выставка работает до 24 сентября. В последний день самую большую тыкву вскроют и мякоть раздадут посетителям. Также там можно купить ценные семена.

МИНСК

БАЙКЕРЫ, РЫЦАРИ И ЧИРЛИДИНГ

В свой день рождения древний город проснулся от рева мотоциклов, которые пронесли по залитым солнцем улицам. Празднование началось

с большого съезда любителей скорости и драйва H.O.G. Rally Minsk - участвовали представители больше тридцати мотоклубов из разных стран.

Главным местом гуляний стала площадка у Дворца спорта. Тут организовали настоящее ЗОЖ-царство для детей и взрослых.

Одновременно стартовало около пятидесяти спортивных и развлекательных мероприятий, в которых мог поучаствовать каждый. Баскетбол, дзюдо, гребля на каноэ и даже чирлидинг - профессиональные тренеры обучали всему и сразу. А тем, кто утомился, тут же предлагали ароматные шашлыки и овощи на гриле - рядом раскинулся огромный фудкорт под открытым небом.

Традиционно к празднику в зеленой зоне у Свислочи разбились полевые лагеря «воины» разных эпох. Фестиваль исторической реконструкции «Минск старожитны» объединяет солдат времен Наполеоновских войн, Первой мировой и Великой Отечественной. Но больше всего внимания к себе привлекают гремящие доспехами и мечами рыцари - детвора не отходила от них ни на шаг.



Современные викинги, катаясь на железных конях, были в приподнятом настроении.

Виктор ТОЛОЧКО/РИА Новости

НИКАКИХ ФИЛЛЕРОВ И БОТОКСА

Накануне праздника в Минске выбрали новую Мисс Беларусь.

За титул самой красивой девушки страны боролись больше восьмисот претенденток из всех регионов. До финала дошли 24. А в жюри были не только профессионалы модельного бизнеса. Приглашенным судьей стал **Денис Клявер**:

- Я как мужчина сижу, наслаждаюсь, растворяюсь в элегантности девушек: настолько они обаятельны, настолько по-хорошему раскованны, при этом очень воспитанные, очень легкие, - признался певец.

Действительно, все претендентки - од-

САМАЯ ОБАЯТЕЛЬНАЯ

на краше другой. Длинные ноги, роскошные волосы и обворожительная улыбка. И что самое важное - девчата на сто процентов натуральные. Никаких филлеров, ботокса и прочих «чудес» бьюти-индустрии, которыми были напичканы красавицы на последних российских конкурсах красоты.

В итоге корона досталась 23-летней **Элеоноре Качаловской**. Голубоглазая блондинка трудится менеджером в Национальной школе красоты, обожает драмики и получает второе высшее образование.

Среди призов победительницы - роскошный белый автомобиль Geely Coolray. Но главное - уже в декабре Элеонора представит Беларусь на конкурсе «Мисс Мира» в Индии.



BenTA

Подготовили **Евгения ЗАБОЛОТСКИХ, Софья АРСЕНЬЕВА.**

МАРШ-ПАРАД ДЛЯ ЗУБРЯТ

Кристина ХИЛЬКО

На берегу озера Нарочь стартовала союзная смена «За честь Отчизны».

504 подростка из Беларуси и России распаковали чемоданы и расселились вперемешку в корпусах Национального детского образовательного-оздоровительного центра «Зубренок». Никаких разделений по «территориальному» принципу - на построении парни и девушки чеканят шаг в одном строю.

Для гостей организовали знакомство-викторину «Пожелание ученику». Классные руководители, воспитатели рассказали ребятам, как они проведут ближайшие три недели. Для зубрят продумали не только отдых по уставу, но и учебу - «домашки» нет, но вернувшись, они точно не отстанут от сверстников.

И как же без эстафет! Подростки из Нижего-

родской, Псковской, Смоленской и многих других областей России и Беларуси покажут свое мастерство в военно-спортивных играх, конкурсах, образовательных форумах, зарнице. В «зубрятской» программе - экскурсии по историко-культурным и мемориальным комплексам Беларуси. Задача - помочь ребятам основательно разобраться в истории своей страны. Ведь перед их глазами - вакцинация, которая творится на Украине и в других странах.

Самый яркий праздник - День Союзного государства. С марш-парадом участников смены, выступлениями кинологов, ароматной кашей на полевой кухне, концертом. Ждут на площади Дружбы и почетных гостей - парламентариев, представителей Постоянного Комитета, министерств и ведомств.

Смена делится на два направления - одна программа объединяет кадетские училища, а другая - военно-патриотические классы. Все соревнования объединены девизом «За честь Отчизны».

КАДЕТЫ

Людмила КАНАНОВИЧ, член Комиссии ПС по труду, социальной политике и здравоохранению:

- Юные, отважные, смелые, с уверенным шагом и искрой в глазах. Такими «Зубренок» встретил участников смены, которая по традиции проходит в живописном месте в сентябре. Для парней и девушек организовали насыщенную программу, наполненную учебной, творческими конкурсами, спортивными соревнованиями, военно-патриотическими акциями, викторинами на знание истории Великой Отечественной войны, соревнованиями по стрельбе и многими другими активностями. В теплой атмосфере каждый рассказывает о своей малой родине, увлечениях, достижениях, впитывает новую информацию - так зарождается дружба. Смены укрепляют фундамент связей между образовательными учреждениями Беларуси и России, налаживают обмен опытом между педагогами и несомненно способствуют популяризации кадетского движения.



house.gov.by